<- Previous Log Select Different Log Next Log ->  
Log from 2006-11-02:
--- Day changed Thu Nov 02 2006
00:02 -!- Your_mom_arma [n=Jacob@pool-71-248-209-58.cmdnnj.east.verizon.net] has joined #armagetron
00:08 -!- Fonkay [i=Fonkay@blk-89-218-73.eastlink.ca] has joined #armagetron
00:10 <Fonkay> hi
00:11 <DrJoeTron>  word
00:11 <GodTodd> sentence
00:11 <DrJoeTron> phrase
00:11 <Fonkay> paraphrase
00:11 <GodTodd> interrogatory
00:12 <Fonkay> speak
00:12 <guru3> reply
00:12 <DrJoeTron> troll
00:12 <Fonkay> you are
00:12 <guru3> flame
00:12 <DrJoeTron> rant
00:12 <Your_mom_arma> what did i miss?
00:13 <guru3> explitive
00:13 <Fonkay> hi, word, sentence, phrase,, etc
00:13 <Fonkay> narative
00:13 <guru3> soliloquy
00:14 <Fonkay> articulate
00:16 <GodTodd> monologue
00:16 <guru3> can't think of any more ><
00:16 <GodTodd> diatribe
00:18 <Fonkay> chat
00:18 <Fonkay> tell
00:18 <Fonkay> telk
00:18 <Fonkay> talk*
00:18 <Fonkay> verbalize
00:18 <Fonkay> converse
00:18 <Fonkay> utter
00:18 <DrJoeTron> ah yes
00:18 <DrJoeTron> the majetic telk
00:18 <DrJoeTron> majestic*
00:19 <Fonkay> haha
00:19 <Fonkay> loser
00:19 <ghableska> :P
00:19 <Fonkay> express
00:19 <Fonkay> idiom 
00:19 <Fonkay> ok, enough of that
00:24 <Fonkay> so what's going down?
00:25 <guru3> lines of text
00:25 <guru3> as people say silly things :>
00:25 <Fonkay> what other kinds of text are there, only silly ones
00:26 <guru3> 2020 would argue against that ;)
00:26 <GodTodd> pixelated representations of spoken language
00:26 <Fonkay> 2020 doesn't own me
00:27 <Fonkay> :P
00:27 <Fonkay> All who know me would say that i have nothing of interest to say. just silly things.
00:28 <DrJoeTron> Fonkay likes to discuss deep meaningful topics
00:28 <DrJoeTron> like Current nation affairs
00:28 <DrJoeTron> and blackjack
00:29 <Fonkay> and how joe is my pimp
00:29 <guru3> CHEESE :D
00:30 <Fonkay> lookin' for some whine with that cheese?
00:30 <guru3> just cheese is nice
00:30 <guru3> i should get like a block of paramsean
00:31 <Fonkay> yea, i kinda wish i had some
00:31 <Your_mom_arma> football games arn't video games http://fanboys-online.com//comics/20061032.jpg
00:31 <Fonkay> i get all snacking when I'm drinking.. but there's nothing to snakc on
00:31 <Fonkay> snakc*
00:31 <Fonkay> snack******
00:31 <guru3> i have no snacks atm
00:32 <Fonkay> me either
00:32 <Fonkay> actually.
00:32 <Fonkay> popcorn! i have popcorn, yay
00:33 <guru3> no microwave here
00:34 <spidey_> i have
00:34 <spidey_> chilie
00:34 <spidey_> and crackers
00:35 <spidey_> chacolate milk to xD
00:35 <ghableska> all mixed together?
00:35 <spidey_> no...
00:36 <Fonkay> I got me some popcorn, and some leftover halloween choclates
00:36 <guru3> halloween candy :D
00:36 <Fonkay> oh henry bars to be exact
00:37 <guru3> candy is the best bit of halloween
00:37 <Fonkay> was
00:37 <spidey_> is
00:37 <spidey_> there'll be another next year
00:37 <spidey_> =p
00:37 <Fonkay> once upon a time when i was young enough to go door to door
00:38 <spidey_> just because you're old doesn't mean nothin
00:38 <Fonkay> now it's the parties i look forward to most
00:38 <spidey_> xD
00:38 <Fonkay> sure it does
00:38 <spidey_> you're that closer to dying?
00:39 <Fonkay> No, but i had enough trouble trying to convince people to give me candy when i was 15.. bit harder now. 
00:39 <Fonkay> I'm a little tall for a kid
00:39 <spidey_> haha!
00:39 <guru3> one year i was a cardboard box for halloween
00:39 <spidey_> o.O
00:39 <guru3> that was pretty amusing
00:39 <Fonkay> i went as halloween once
00:39 <spidey_> as what?
00:40 <Fonkay> halloween
00:40 <spidey_> a pumpkin?
00:40 <guru3> it's like going as father crhistmas
00:40 <guru3> father pumpkin...
00:40 <spidey_> lol
00:40 <spidey_> micheal myers?
00:40 <Fonkay> I didn't have time/energy to put together a costume.. so i stuck a bunch of happy halloween signs and random costumes from other years on and went as halloween
00:40 <Fonkay> looked pretty silly
00:41 <spidey_> rofl
00:41 <spidey_> i think after i turned 10 i stopped wearing costumes
00:41 <spidey_> i still got candy though :D
00:41 <Fonkay> good luck around here
00:41 <Fonkay> i buy candy every year on nov 1st
00:41 <spidey_> hey
00:41 <spidey_> if there was houses around here
00:42 <spidey_> hell yea i'd go get some candy =D
00:42 <Fonkay> like i said.. I'm 5'9 so a bit tall for a girl
00:42 <spidey_> so
00:42 <spidey_> i'm taller =p
00:42 <Fonkay> youre a guy
00:43 <spidey_> what's that got to do with getting candy?
00:43 <spidey_> =p
00:43 <Fonkay> if a twenty something came to my door with no costume I'd tell him to go f*ck himself
00:43 <GodTodd> and if it was spidey, he would :D
00:43 <spidey_> what if it was a her?
00:43 <Fonkay> him/her
00:43 <Fonkay> if it was spidey at my door, i'd think he was already in costume i suppose
00:44 <spidey_> GodTodd, go annoy luke-jr_ some more plzkthnx
00:44 <spidey_> :|
00:44 <spidey_> that's not cool =)
00:44 <spidey_> =(*
00:44 <Fonkay> pft
00:45 <Fonkay> I'd be all "ewww it's that thing again"
00:45 <Fonkay> joe
00:45 <spidey_> atleast i'm not a giant girl >:p
00:45 <Fonkay> I'm not giant, I'm tall
00:45 <spidey_> actually 5'9 isn't that tall here
00:45 <spidey_> it's about average
00:46 <spidey_> canada must be full of short people
00:46 <Fonkay> most people i know are about 5'4
00:46 <Fonkay> girls*
00:46 <spidey_> rofl
00:46 <Fonkay> my mom's 5'1 and my sis is 5'3
00:46 <spidey_> shesh
00:47 <spidey_> i remember my ex-stepdads parents where real short
00:47 <Fonkay> it's not bad now.. but when i was a kid i was like a foot over all the boys and i hated being tall
00:47 <guru3> off to bed
00:47 <guru3> good night
00:47 <spidey_> they had this house, the ceiling was about 6ft off the group
00:47 <Fonkay> night
00:47 <spidey_> you tippy toed you hit your head xD
00:47  * spidey_ pokes guru3 :D
00:48 <Fonkay> JOE
00:48 <DrJoeTron> WHAT
00:48 <spidey_> he heard you calling him
00:48 <spidey_> and ran
00:48 <spidey_> damn...
00:48 <Fonkay> har
00:48 <DrJoeTron> whats up
00:48 <Fonkay> you finish that other av yet?
00:48 <DrJoeTron> ive almost started
00:48 <Fonkay> almost started?
00:48 <spidey_> rofl
00:49 <Fonkay> I thought you started it awhile ago
00:49 <spidey_> he can't finish
00:49 <DrJoeTron> scrapped it
00:49 <Fonkay> oh
00:49 <spidey_> he has to play defcon with me =p
00:49 <Fonkay> screw defcon
00:49 <spidey_> you'd like that
00:49 <DrJoeTron> more like go hit on this girel in class
00:50 <DrJoeTron> girl*
00:50 <spidey_> lol
00:50 <Fonkay> if joe has to pick between pimpin' me and defcon, bet he picks me
00:50 <spidey_> nope
00:50 <DrJoeTron> its true
00:50 <spidey_> i'll bribe him
00:50 <DrJoeTron> cept i dont love dem hos
00:50 <DrJoeTron> sorry baby
00:50 <spidey_> haha
00:50 <Fonkay> liar
00:50 <Fonkay> dat's not what you said lastnight
00:50 <DrJoeTron> bish yousa hoe
00:50 <Fonkay> hehe
00:51 <Fonkay> yous bess step off
00:51 <spidey_> ok childern
00:51 <spidey_> back in the corner!
00:51 <DrJoeTron> damn
00:51 <Fonkay> damn lack of psd
00:52 <GodTodd> what's childern?
00:52 <DrJoeTron> you're the youngest here
00:52 <GodTodd> :P
00:52 <spidey_> am not!!
00:52 <spidey_> ;s
00:52 <spidey_> todd's younger!
00:52 <GodTodd> bahahah
00:52 <GodTodd> mentally maybe ;)
00:52 <DrJoeTron> alright
00:52 <spidey_> lol
00:52 <Fonkay> it's pronounced chillins
00:52 <DrJoeTron> il be back in a few hours
00:52 <spidey_> chitlens?
00:52 <DrJoeTron> i prefer kinder
00:53 <spidey_> kinder?
00:53 <Fonkay> ok, see you lata loosa
00:54 <GodTodd> spidey's goona gradiate inn mae off 2007 beecaus dey wontt teesst himm oon speeling
00:54 <spidey_> good thing to
00:54 <Fonkay> #q
00:54 <armabot> Fonkay: Quote #1: "Was this compiled by our friend Sum Ting Wong? --WallyWallWhackr" (added by Lucifer_arma at 06:37 AM, March 24, 2006)
00:54 <spidey_> #help quote
00:54 <armabot> spidey_: Error: There is no command "quote".
00:54 <spidey_> liar
00:55 <spidey_> #quote
00:55 <Fonkay> #quote list
00:55 <spidey_> hm
00:55 <spidey_> you broke it
00:55 <spidey_> #help q
00:55 <armabot> spidey_: (q <an alias, 0 arguments>) -- Alias for "quote random".
00:55 <Fonkay> #quote all
00:55 <spidey_> #quote
00:55 <spidey_> ...
00:55 <Fonkay> #q
00:55 <spidey_> #list quote
00:55 <armabot> Fonkay: Quote #9: "he eats a bowl of wheat stocks and small pebbles -- Okgo" (added by n54 at 04:28 PM, March 29, 2006)
00:55 <armabot> spidey_: add, change, get, random, remove, search, and stats
00:55 <spidey_> #quote search
00:55 <Fonkay> stats
00:55 <armabot> spidey_: 25 found: #12: "'ebuild blah portage rocks emerge hotplug...", #13: "<hang3r> How many microbuscity's does it take...", #14: "On a full moon, Christopher Walken transform in...", #15: "You see a body ripped appart, blood splatter on...", #16: "Debugging is twice as hard as writing the code...", #17: "And I hate dying nearly as much as I hate...", #18: "so you can't send a note to spidey or other...", #19: "If (3 more messages)
00:56 <spidey_> #more
00:56 <armabot> spidey_: we were wolves and we snuck into China,...", #1: "Was this compiled by our friend Sum Ting Wong?...", #20: "ok luci, you'd know better on this one -- luke-jr", #21: "<Luke-Jr_work__> btw, pedophile is good", #22: "i got a pen from a microsoft rep about 2 months...", #23: "<spidey> you wanna fuck Luke-Jr ?", #24: "i'll be in grade 12 by fevurary -- spidey", #26: "<Lucifer_arma> I want fundamentalism just so (2 more messages)
00:56 <spidey_> #more
00:56 <spidey_> #more
00:56 <armabot> spidey_: I...", #27: "thats like asking if vegetarians can eat animal...", #28: "i can't speel either --Fonkay", #29: "It was like playing a game with a ping of 3000....", #2: "God gave me fingers and a clitoris, I mean,...", #3: "um, try spelling it wirght :) -- Lucifer", #4: "left vertical bar is brakes, right one is an...", #5: "first the spoon, then the ladle, then the bowl,...", #6: "luci what exactly did you use (1 more message)
00:56 <armabot> spidey_: robots for...", #8: "master your own mind, otherwise the game will...", and #9: "he eats a bowl of wheat stocks and small..."
00:56 <Fonkay> #quote get 24
00:56 <armabot> Fonkay: Quote #24: "i'll be in grade 12 by fevurary -- spidey" (added by Lucifer_arma at 01:18 AM, October 21, 2006)
00:56 <Vanhayes> #quote get 26
00:56 <armabot> Vanhayes: Quote #26: "<Lucifer_arma> I want fundamentalism just so I can wipe my ass with luke-jr_'s face" (added by spidey at 05:44 AM, October 25, 2006)
00:57 <Fonkay> #quote get 6
00:57 <armabot> Fonkay: Quote #6: "luci what exactly did you use robots for pleasure -- Armabot" (added by Lucifer_arma at 09:52 AM, March 27, 2006)
00:57 <Vanhayes> #quote get 1
00:57 <armabot> Vanhayes: Quote #1: "Was this compiled by our friend Sum Ting Wong? --WallyWallWhackr" (added by Lucifer_arma at 06:37 AM, March 24, 2006)
00:57 <Vanhayes> #f
00:57 <armabot> Random Fortune: /* dbmrefcnt--; */ /* doesn't work, rats */ || -- Larry Wall in hash.c from the perl source code
00:57 <Fonkay> #roulette
00:57 <armabot> Fonkay: *click*
00:58 <spidey_> #roulette
00:58 <Fonkay> stupid popcorn
00:58 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
00:58  * armabot reloads and spins the chambers.
00:58 <spidey_> o.O
00:58 <Vanhayes> #roulette
00:58 <armabot> Vanhayes: *click*
00:58 <Fonkay> #roulette
00:58 <armabot> Fonkay: *click*
00:58 <spidey_> #roulette
00:58 <armabot> spidey_: *click*
00:58 <Vanhayes> #roulette
00:58 <armabot> Vanhayes: *click*
00:58 <Fonkay> #roulette
00:58 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
00:58 <spidey_> #roulette
00:58  * armabot reloads and spins the chambers.
00:58 <armabot> spidey_: *click*
00:58 <Vanhayes> #roulette
00:58 <armabot> Vanhayes: *click*
00:58 <Fonkay> i always lose
00:58 <Fonkay> #roulette
00:58 <armabot> Fonkay: *click*
00:58 <Vanhayes> lol
00:58 <spidey_> #roulette
00:58 <armabot> spidey_: *click*
00:58 <Fonkay> #roulette
00:58 <Vanhayes> #roulette
00:58 <armabot> Fonkay: *click*
00:58 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
00:58  * armabot reloads and spins the chambers.
00:58 <spidey_> #roulette
00:58 <armabot> spidey_: *click*
00:58 <Vanhayes> aw you theived it
00:58 <Fonkay> #roulette
00:58 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
00:58  * armabot reloads and spins the chambers.
00:58 <Vanhayes> #roulette
00:58 <armabot> Vanhayes: *click*
00:58 <spidey_> #roulette
00:58 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
00:58  * armabot reloads and spins the chambers.
00:58 <Fonkay> #roulette
00:58 <armabot> Fonkay: *click*
00:58 <spidey_> =(
00:58 <spidey_> =(
00:58 <Vanhayes> #roulette
00:58 <spidey_> =(
00:58 <armabot> Vanhayes: *click*
00:58 <Fonkay> #roulette
00:58 <armabot> Fonkay: *click*
00:58 <spidey_> #roulette
00:58 <armabot> spidey_: *click*
00:58 <Fonkay> #roulette
00:58 <Vanhayes> #roulette
00:58 <armabot> Fonkay: *click*
00:58 <spidey_> #roulette
00:58 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
00:58  * armabot reloads and spins the chambers.
00:58 <armabot> spidey_: *click*
00:59 <Fonkay> haha
00:59 <Fonkay> #roulette
00:59 <armabot> Fonkay: *click*
00:59 <spidey_> van died!
00:59 <spidey_> #roulette
00:59 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
00:59  * armabot reloads and spins the chambers.
00:59 <Fonkay> #roulette
00:59 <armabot> Fonkay: *click*
00:59 <spidey_> #roulette
00:59 <armabot> spidey_: *click*
00:59 <Vanhayes> ok, this has to be the most pointless thing armabot can do
00:59 <Fonkay> #roulette
00:59 <armabot> Fonkay: *click*
00:59 <Vanhayes> #roulette
00:59 <armabot> Vanhayes: *click*
00:59 <spidey_> #roulette
00:59 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
00:59  * armabot reloads and spins the chambers.
00:59 <Fonkay> nu uh
00:59 <Fonkay> #ping
00:59 <armabot> pong
00:59 <spidey_> i call heads!
00:59 <spidey_> #coin
00:59 <armabot> spidey_: tails
00:59 <spidey_> =/
00:59 <Fonkay> doh
00:59 <Vanhayes> hey, that has its uses
00:59 <spidey_> how so?
00:59 <Vanhayes> #ping
00:59 <armabot> pong
00:59 <spidey_> that's not #coin
00:59 <Fonkay> #pong
00:59 <Vanhayes> well Im not disconnected
00:59 <armabot> ping
01:00 <Fonkay> #eliza is stupid
01:00 <armabot> Fonkay: Why do you say is stupid?
01:00 <Vanhayes> heads I quit tron tails I dont 
01:00 <Vanhayes> #coin
01:00 <armabot> Vanhayes: tails
01:00 <Vanhayes> #help coin
01:00 <armabot> Vanhayes: (coin takes no arguments) -- Flips a coin and returns the result.
01:00 <Vanhayes> hmm
01:00 <Fonkay> #eliza you are stupid
01:00 <armabot> Fonkay: Why do you say i are stupid?
01:00 <Vanhayes> ahahaa
01:00 <Vanhayes> oh, thats awesome
01:00 <spidey_> #eliza hi
01:01 <Fonkay> #eliza because you are
01:01 <armabot> spidey_: How do you do? What brings you to see me?
01:01 <Your_mom_arma> nice
01:01 <armabot> Fonkay: Does it bother you that i ask you that?
01:01 <Fonkay> #eliza no
01:01 <armabot> Fonkay: Why not?
01:01 <Vanhayes> that might deserve a quote
01:01 <spidey_> atleast it didn't say i r stupid
01:01 <spidey_> =p
01:01 <Fonkay> #eliza fuck you
01:01 <armabot> Fonkay: Are you afraid of sex?
01:01 <Vanhayes> it did...
01:01 <spidey_> haha
01:01 <Vanhayes> ahahaa
01:01 <Fonkay> #eliza no
01:01 <armabot> Fonkay: Why not?
01:01 <Fonkay> #eliza fuck me
01:01 <armabot> Fonkay: Are you afraid of sex?
01:01 <Vanhayes> heh
01:01 <Fonkay> #eliza yes
01:01 <armabot> Fonkay: I see... Well, why do you say this is so?
01:02 <Fonkay> #eliza cause you're a bitch
01:02 <armabot> Fonkay: Please, watch your tongue!
01:02 <spidey_> #quote add Fonkay: Are you afraid of sex? -armabot
01:02 <armabot> spidey_: Error: You must be registered to use this command. If you are already registered, you must either identify (using the identify command) or add a hostmask matching your current hostmask (using the "hostmask add" command).
01:02 <spidey_> :|
01:02 <Your_mom_arma> heads we'll eventually finish the japan game, tails we probobly won't
01:02 <Your_mom_arma> #coin
01:02 <armabot> Your_mom_arma: heads
01:02 -!- spidey_ is now known as spidey
01:02 <spidey> #quote add Fonkay: Are you afraid of sex? -armabot
01:02 <armabot> spidey: The operation succeeded.  Quote #30 added.
01:03 <Vanhayes> should have added it all
01:03 <spidey> ?
01:03 <Fonkay> we had a good conversation with her the other day
01:03 <Fonkay> it was great
01:03 <Fonkay> #eliza are you afraid of sex?
01:03 <armabot> Fonkay: What do you think?
01:03 <ghableska> heh
01:04 <Fonkay> #eliza i think you are?
01:04 <armabot> Fonkay: What do you think?
01:04 <Fonkay> #eliza i think you are
01:04 <armabot> Fonkay: Why do you say you think i are?
01:04 <Fonkay> #eliza stupid
01:04 <armabot> Fonkay: Can you elaborate on that?
01:04 <spidey> lol
01:04 <Fonkay> #eliza no
01:04 <armabot> Fonkay: Why not?
01:04 <Fonkay> #eliza cause you suck
01:04 <armabot> Fonkay: Please, watch your tongue!
01:05 <Fonkay> she says something else, but i don't remember what i have to say
01:05 <ghableska> Fonkay:     #eliza fuck me
01:05 <ghableska> :P
01:05 <Vanhayes> #quote add <Fonkay> #eliza you are stupid <armabot> Fonkay: Why do you say i are stupid?
01:05 <armabot> Vanhayes: The operation succeeded.  Quote #31 added.
01:05 <spidey> #eliza i think Fonkay likes you!
01:05 <armabot> spidey: Why do you say you think fonkay likes me?
01:05 <Vanhayes> heh had to have that one
01:06 <Fonkay> #eliza I like you
01:06 <armabot> Fonkay: Why do you say you like me?
01:06 <Fonkay> #eliza cause you're awesome
01:06 <armabot> Fonkay: Why do you say cause me 're awesome?
01:06 <Fonkay> haha
01:06 <spidey> lol
01:06 <ghableska> haha
01:07 <Fonkay> ok, enough for me for now
01:07 <spidey> atleast i don't say me're
01:07 <spidey> xD
01:07 <Fonkay> bbl
01:07 <Fonkay> not here at least
01:07 -!- Fonkay [i=Fonkay@blk-89-218-73.eastlink.ca] has quit []
01:08 <Vanhayes> #eliza I was walking down the street a couple weeks ago, and I saw a lamp post, I always wondered about them, always so big and lighted, anyways I just thought you should know that, seeing as you are a program for a bot in an IRC room
01:08 <armabot> Vanhayes: Why do you say that?
01:08 <Vanhayes> meh
01:08 <Vanhayes> lazy bot wont say what i said
01:09 <ghableska> #eliza I was walking down the street
01:09 <armabot> ghableska: Why do you say you were walking down the street?
01:11 <Vanhayes> #eliza lazy
01:11 <armabot> Vanhayes: Can you elaborate on that?
01:11 <Vanhayes> #eliza You are a lazy slacker!
01:11 <armabot> Vanhayes: Why do you say i are a lazy slacker?
01:12 <Lucifer_arma> #eliza you are a whore
01:12 <armabot> Lucifer_arma: Please, watch your tongue!
01:13 <Lucifer_arma> #eliza you are a hooker
01:13 <armabot> Lucifer_arma: Why do you say i are a hooker?
01:13 <Lucifer_arma> #eliza because you took $20 from me and gave me a blowjob.
01:13 <armabot> Lucifer_arma: Is it because i took 20 from you and gave you that you came to me?
01:13 <ghableska> haha
01:13 <Lucifer_arma> #eliza yes :)
01:13 <armabot> Lucifer_arma: I see... Well, why do you say this is so?
01:17 <Your_mom_arma> we need to make a program to make 6 sided coins... we can call them dice
01:19 <Your_mom_arma> if i typed "sudo passwd dsl" into a linux shell what would it do?
01:20 <ghableska> #cnn 50265
01:20 <armabot> ghableska: The current temperature in West Des Moines, IA is 42.0°F. Conditions: Partly Sunny. Humidity: 29%. Wind: WNW at 20 mph (32 km/h).
01:20 <MaZuffeR> #weather turku
01:20 <armabot> MaZuffeR: The current temperature in Turku, Finland is 23.0°F (1:50 AM EET on November 02, 2006). Conditions: Clear. Humidity: 80%. Dew Point: 17.6°F. Windchill: 12.2°F. Pressure: 29.59 in 1002 hPa. 
01:21 <ghableska> :P
01:21 <MaZuffeR> #g 12.2f in c
01:21 <armabot> MaZuffeR: 12.2 degrees Fahrenheit = -11 degrees Celsius
01:22 <ghableska> brr
01:22 <MaZuffeR> -11 isn't that cold
01:22 <ghableska> tell that to Lucifer_arma
01:24 <Lucifer_arma> heh
01:25 <Lucifer_arma> the mormon missionaries came up to me outside just now wearing suit jackets, and me just wearing a long sleeved shirt
01:25 <Lucifer_arma> "It's cold, isn't it?"
01:25 <Lucifer_arma> "Not really, I haven't wussed out yet"
01:25 <ghableska> hey, those guys were here a few weeks ago
01:25 <Lucifer_arma> I'm proud of myself over this, I was very polite to them.  That was quite a large step for me.
01:25 <ghableska> hehe
01:25 <ghableska> I just ignore them
01:26 <Lucifer_arma> I wanted to finish my cigarette
01:26 <Lucifer_arma> I've been seeing them hitting up the houses farther down the street the last few nights, so I knew there were going to be here sooner or later
01:26 <Lucifer_arma> better when my wife's at school, she invites them in and kisses ass
01:27 <ghableska> heh
01:27 <Lucifer_arma> I told them praying and hearing god was symptomatic of schizophrenia, and they were incredulous.  So I said
01:27 <Lucifer_arma> "If I hear voices telling me to kiill someone, I'm schizophrenic.  If I hear voices telling me I'm going to heaven, I'm a Christian."
01:28 <ghableska> haha
01:28 <Lucifer_arma> they tried, but at least they were smart enough to know there was no hope for me.  Gotta give them credit for at least that much.
01:28 <ghableska> even if god tells you to kill someone? :P
01:28 <Lucifer_arma> that would make me a Moslem, wouldn't it?
01:29 <ghableska> true
01:29 <Your_mom_arma> haha
01:29 <Lucifer_arma> of course they started by telling me they were LDS, and I said "You're not Fundamentalist LDS, are you?"
01:30  * Lucifer_arma notes that the Fundamentalist LDS are the nasty polygamists, child rapists and so forth.
01:32 <Lucifer_arma> at least this was a random call.  Occasionally my mother-in-law or sister-in-law sics the missionaries on us (those two are mormon)
01:32 <Lucifer_arma> so when they come asking for my wife, I think to myself "I really need to learn how to shoot"
01:33 <ghableska> what are the gun laws in Texas?
01:33 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has quit [Read error: 60 (Operation timed out)]
01:33 <Vanhayes> man, my sister let them in one day and talked to them and they hounded her for the next 6 months
01:33 <Lucifer_arma> very liberal :)
01:33 <ghableska> ;)
01:33 <Lucifer_arma> it's probably legal to kill an LDS missionary.  Wouldn't surprise me, anyway.
01:34 <Lucifer_arma> hell, it's probably a valid defense to say that God didn't save them, clearly he wanted them to die.  (Texas is pretty calvinist)
01:34 <ghableska> haha
01:35 <Lucifer_arma> yeah, I told my wife "talk to them if you want, but don't feed them"
01:35  * luke-jr_ annoyed a Conciliarist today by calling their service's wafer a "Novus Ordo cookie" :p
01:36 <Lucifer_arma> and when they ask for her by name, she gets pretty bitchy with them.  Problem is, having grown up in a mormon household, she doesn't feel the same kind of anger some of us feel when LDS comes a'knockin'
01:36  * Lucifer_arma thinks luke-jr_ belongs right in the middle of this conversation, for real.
01:37 <ghableska> :)
01:37 <luke-jr_> I'd say someone hearing voices telling them they're going to heaven is schizophrenic or such
01:37 <luke-jr_> since you can never know for sure till you die ;p
01:38 <Vanhayes> is gambling a sin then?
01:39 <Lucifer_arma> the voices in my head tell me "no"
01:40 <luke-jr_> Vanhayes: depends on the reason you do it
01:40 <luke-jr_> well, depends on what you mean by gambling-- some people mean the reason
01:41 <Vanhayes> well that doesnt sound like you, usually its either yes or no, no middle ground
01:41 <Your_mom_arma> #dict faith
01:41 <armabot> Your_mom_arma: devils, gazetteer, gcide, easton, wn, bouvier, moby-thes, and gaz-place responded: gcide: Faith \Faith\, interj. By my faith; in truth; verily. [1913 Webster]; gcide: Fecks \Fecks\, n. A corruption of the word {faith}. --Shak. [1913 Webster] feculae; devils: FAITH, n. Belief without evidence in what is told by one who speaks without knowledge, of things without parallel; bouvier: (32 more messages)
01:43 <Your_mom_arma> there has to be a better was to save all these files...
01:43 <Your_mom_arma> way*
01:43 <spidey> ?
01:44 <luke-jr_> Your_mom_arma: install Jesus? =p
01:44 <Your_mom_arma> anyone recoomend nice drag and drop ftp client for windows?
01:44 <Your_mom_arma> a
01:44 <spidey> smartftp
01:45 <luke-jr_> Drag N' Zip
01:45 <luke-jr_> =p
01:46 <spidey> luke-jr_, die
01:46 <luke-jr_> spidey: die
01:47 <spidey> if jesus does love us, he'll do me a favor and smiten you =p
01:47 <Lucifer_arma> filezilla
01:47 <Lucifer_arma> if jesus loves me, I hope he'll be my bitch
01:48 <spidey> lol
01:48 <Lucifer_arma> if he really loves me, he'll swallow
01:48 <Lucifer_arma> or he'll let me use him as a bukakke model
01:48 <luke-jr_> http://www.liv.ac.uk/~petesmif/help/zip.html
01:48 <luke-jr_> rofl
01:48 <luke-jr_> pathetic
01:49 <Lucifer_arma> I gotta admit, religion got a lot more fun when I realized blasphemy was fun
01:50 <spidey> religion got a lot more fun when i realized i could pick on luke-jr_
01:51 <luke-jr_> and get /kicked
01:51 <Vanhayes> religon has never been fun for me
01:51 <Vanhayes> just very annoying
01:52 <ghableska> heh
01:56 <Your_mom_arma> thanks spidey
02:05 <Your_mom_arma> 1.7 gb of ram used out of 1.3 available... i dont like where this is going
02:05 <luke-jr_> OS: GNU/Linux 2.6.17-gentoo/x86_64 - CPU: 1 x AMD Athlon(tm) 64 Processor 3200+ (2202.891 MHz) - Processes: 276 - Uptime: 5d 23h 34m - Users: 5 - Load Average: 0.23 - Memory Usage: 2254MB/1002MB (224%)
02:07 <Lucifer_arma> Jesus' only redeeming quality is that he has a tight ass
02:21 <Your_mom_arma> luci when can we finish up that game of civ?
02:25 <Lucifer_arma> probbly starting tomorrow night
02:25 <Lucifer_arma> my calc teacher sprang 2 tests on us in 1 week :(
02:25 <Lucifer_arma> well, it's more like 1.5 tests, since what I'm taking tomorrow is a half test
02:26 -!- madmax|pt [n=madmax@unaffiliated/madmaxpt/x-23911] has quit ["leaving"]
02:26 <Your_mom_arma> alright, i knew you where busy so i figured i'ld ask
02:27 <Lucifer_arma> I hate it when I accidentally touch a pan with my skin and hear a sizzling noise
02:30 <spidey> haha
02:30 <spidey> in halloween 7 micheal myers gets his head chopped off
02:30 <spidey> so how is there a 8?
02:32 <spidey> np @ mom
02:43 <Your_mom_arma> which halloween movie was the one with all the backstory filler garbage ... thats the only one i havn't seen
02:43 <Lucifer_arma> http://news.bbc.co.uk/2/hi/americas/6108516.stm  <--- now can we get people thrown in jail for circumcising boys?
02:44 <ghableska> O_O
02:45 <Lucifer_arma> GodTodd: you figure out who you're for yet?
02:49 <Lucifer_arma> it really sucks that they're expecting Perry to win the governor again
02:49 <Lucifer_arma> he's just like bush.  He's the worst there ever was, in any history.
02:49 <Lucifer_arma> you watch.  Add Friedman's votes to Bell's and you'll get a majority, but Perry will win with a plurality
03:00 -!- MaZuffeR [n=MaZuffeR@darkmoor.sby.abo.fi] has quit ["-"]
03:13 -!- Fonkay [i=Fonkay@blk-89-218-73.eastlink.ca] has joined #armagetron
03:14 <Fonkay> hi
03:17 <ghableska> hey
03:24 <spidey> what
03:24 <spidey> Your_mom_arma, eh?
03:25 <spidey> i've got them all except 2, 3 , and 6
03:26 <Your_mom_arma> ?
03:27 <spidey> the halloween movies
03:27 <spidey> there's 8 i think
03:27 <spidey> i've got all but 2, 3 , and 6
03:31 <Fonkay> i had them all on tape until last month
03:46 -!- Fonkay [i=Fonkay@blk-89-218-73.eastlink.ca] has quit []
03:47 <Your_mom_arma> http://en.wikipedia.org/wiki/Halloween_III:_Season_of_the_Witch
03:48 <Your_mom_arma> nothing to do with mike myers
03:48 <Your_mom_arma> i take that back i think i might have seen it
03:51 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has joined #armagetron
03:53 -!- Fonkay [i=Fonkay@blk-89-218-73.eastlink.ca] has joined #armagetron
03:53 <Your_mom_arma> wb
03:54 <Fonkay> ty
03:54 <Fonkay> webcams are evil and all always freezing everything
03:54 <Fonkay> are*
03:55 <spidey> ...
03:55 <ghableska> #eliza webcams are evil
03:55 <armabot> ghableska: Why do you say webcams are evil?
03:55 <Your_mom_arma> #eliza get in the car we're going
03:55 <armabot> Your_mom_arma: Why do you say get in the car you 're going?
03:56 <Fonkay> haha
03:56 <ghableska> #eliza get in the car me're going
03:56 <armabot> ghableska: Why do you say get in the car you 're going?
03:58 <spidey> well that's gay
03:58  * spidey isn't downloading h3 =p
03:58 <Fonkay> bah i should go to bed
03:59 <Fonkay> i think i will
03:59 <spidey> get ta movin'
03:59 <spidey> =p
03:59 <Fonkay> #night
03:59 <armabot> Good night Fonkay!
03:59 -!- Fonkay [i=Fonkay@blk-89-218-73.eastlink.ca] has quit []
04:04 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034199093.nb.aliant.net] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
04:07 <DrJoeTron> #eliza now when i come home, i expect dinner on the table. Now, isn't there any god damn dinner on the god damn table?
04:07 <armabot> DrJoeTron: What happened when you come home you expect dinner on?
04:07 <ghableska> O_o
04:07 <Your_mom_arma> haha
04:10 <Your_mom_arma> DrJoeTron: legit has a team sumo server bwahaha
04:10 <DrJoeTron> sounds like an invitation
04:10 <DrJoeTron> let me eat my dinner
04:10 <DrJoeTron> #eliza this tastes like crap
04:10 <armabot> DrJoeTron: Why do you say this tastes like crap?
04:11 <DrJoeTron> #eliza its not your fault, i was epecting you to use actual ingredients, not crap
04:11 <armabot> DrJoeTron: Why do you say that?
04:13 <ghableska> #eliza What did you put in the food?
04:13 <armabot> ghableska: What do you think?
04:14 <ghableska> #eliza I think you put crap in the food, did you?
04:14 <armabot> ghableska: Why do you say that?
04:16 <DrJoeTron> ok
04:16 <DrJoeTron> wanna boogy?
04:17 <DrJoeTron> Your_mom_arma I'll be in the cage
04:18 <DrJoeTron> woah
04:18 <DrJoeTron> cage is filled
04:18 <DrJoeTron> thats new
04:24 <ghableska> #night
04:24 <armabot> Good night ghableska!
04:24 <DrJoeTron> alright i made more room
04:24 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has quit ["Trillian (http://www.ceruleanstudios.com"]
04:25 <DrJoeTron> Your_mom_arma meet me in cage if you want to fight those no good dwh
04:25 <Your_mom_arma> well one of them was in there server, but i left
04:27 <DrJoeTron> mike kicked it
04:28 <Your_mom_arma> go to their server?
04:29 <DrJoeTron> nah head to lobster
04:29 <DrJoeTron> i cleared it up
05:15 <GodTodd> Lucifer_arma: not really sure...might throw my vote away on bell or friedman but i think it'll be between Strayhorn and Perry with Perry winning
05:15 <Lucifer_arma> last opinion poll I saw showed strayhorn waaaay down at the bottom, and it was bell vs perry
05:15 <GodTodd> really?
05:15 <GodTodd> hrmm
05:15 <Lucifer_arma> I think I'm probbly voting for bell
05:15 <GodTodd> i might have to look into bell then
05:15 <Lucifer_arma> yeah.  :)  Bell had 22% and Perry had 32% and strayhorn was in the single digits
05:16 <Lucifer_arma> Friedman had 10%, and if you add Friedman and Bell you beat Perry :/
05:16 <GodTodd> probably because of the party jumping, i'd imagine
05:16 <Lucifer_arma> well, she's also a crazy old woman, and people don't like that
05:16 <GodTodd> yeah...and friedman....dunno if i'd vote that weird ;)
05:16 <Lucifer_arma> I went into the candidates last night and couldn't get anything on strayhorn besides her 4 kids being her greatest accomplishments and some other crap
05:17 <GodTodd> yeah...and she was a teacher 
05:17 <GodTodd> and just got married to some old guy
05:17 <Lucifer_arma> Friedman and Bell have nearly identical platforms, except bell's is better researched and his solutions actually look reasonable
05:17 <GodTodd> heh...friedman? research?
05:17 <Lucifer_arma> I really want Friedman to win, and I really want him to be governor, but I hae to say Bell has the better credentials
05:17 <Lucifer_arma> since all other things *are* in fact equal, that makes Bell the better candidate
05:18 <GodTodd> that must be why bell is spending all his time putting kinky down
05:18 <Lucifer_arma> yep.  :)
05:18 <GodTodd> i have to admit...i'm not really schooled on bell....i'll have to rectify that
05:18 <Lucifer_arma> they both want to get rid of the toll roads, increase education spending, deploy the national guard to the border, etc.
05:18 <Lucifer_arma> Chris bell, google it.  :)
05:18 <Lucifer_arma> #google Chris Bell
05:18 <GodTodd> yeah
05:18 <armabot> Lucifer_arma: Search took 0.13 seconds: Chris Bell for Texas Governor: <http://www.chrisbell.com/>; Chris Bell for Texas Governor: <http://www.chrisbell.com/blog>; Chris Bell - Blues Guitar: <http://www.chrisbellblues.com/>; Chris Bell - Wikipedia, the free encyclopedia: <http://en.wikipedia.org/wiki/Chris_Bell>; Chris Bell (politician) - Wikipedia, the free encyclopedia: (2 more messages)
05:19 <GodTodd> strayhorn just gets on my nerves
05:19 <GodTodd> so she doesn't get my vote
05:19 <Lucifer_arma> she's starting to annoy me, too
05:19 <Lucifer_arma> I liked her when she was Perry's mortal enemy, but she's turning out to be just like Kerry.  Her whole platform is "not that idiot Republican"
05:19 <GodTodd> she seems to me to want to campaign the same way richards did
05:19 <Lucifer_arma> only she's an idiot republican herself
05:20 <Lucifer_arma> only she can't pull it off.  Richards was a good governor, smart woman, and not unreasonably crazy.  :)
05:20 <GodTodd> old grandma type who wants to give those damn politicians in austin the whatfor
05:20 <Lucifer_arma> Richards also had a worthless opponent, Strayhorn has real opponents.
05:20 <GodTodd> yeah...richards was great
05:21 <GodTodd> thing is...strayhorn knew she wouldn't win in the primary so what makes her think she can beat perry in the real thing?
05:21 <Lucifer_arma> she thinks she can attract democrat voters that couldn't vote in the primary :)
05:21 <GodTodd> nah...cuz she's still a damn republican :)
05:21 <Lucifer_arma> problem is, the Democrats found themselves a good candidate.  Bell is an excellent candidate.
05:22 <Lucifer_arma> well, you know, in Texas the difference is basically "do you like smoking pot?".  If you answer yes, you're a democrat, if you answer no, you're a republican.
05:22 <Lucifer_arma> everything else....same parties.  Heh.
05:23 <Lucifer_arma> I didn't start disliking the Democratic party until I saw their mainstream members up in Seattle.  Democrats in Texas are pretty reasonable, they're conservative enough not to be stupid, but liberal enough not to be stupid either.
05:23 <GodTodd> what about me? i don't know if i like smoking pot but i don't care if anyone else does :)
05:23 <Lucifer_arma> ah, you're a libertarian.  :)
05:23 <GodTodd> nah...i like to think of myself as GDI
05:24 <Lucifer_arma> God Damned Invincible?
05:24 <GodTodd> God Damned Independent
05:25 <Lucifer_arma> instead of calling them political parties, they should just call them clans
05:25 <GodTodd> Giving students a break at the bookstore by making textbooks tax-free.
05:25 <GodTodd> that's a good one for me there :)
05:27 -!- Cachemira_Bond [n=XPsp2@] has joined #armagetron
05:28 -!- Cachemira_Bond [n=XPsp2@] has left #armagetron []
05:29 <GodTodd> so...what's his deal on the toll roads? change what we have or just stop building them?
05:29 <GodTodd> hahaha
05:29 <GodTodd> Others argue that the answer is to spend billions of dollars that we don’t have on a 20-foot-high wall that won’t accomplish anything but create a huge market for 21-foot-high ladders.
05:30 <GodTodd> i like that one :)
05:31 <Lucifer_arma> heh, I liked that too :)
05:32 <GodTodd> holy shit...
05:32 <GodTodd> each CPS worker has 74 kids?
05:33 <Lucifer_arma> yeah, crazy isn't it?
05:33 <Lucifer_arma> they can't even see 1 kid per day and see all of their kids in 2 months
05:33 <GodTodd> yeah
05:33 <GodTodd> that's nuts
05:33 <GodTodd> no wonder all these kids are dying
05:33 <Lucifer_arma> average CPS worker is also supposedly 24, no kids, new degree and couldn't find work with it, turned to state work
05:34 <GodTodd> i believe it
05:34 <GodTodd> hmmm...bell doesn't say how he's gonna fix CPS tho
05:34 <Lucifer_arma> no, he gives goals there instead
05:34 <GodTodd> where?
05:35 <Lucifer_arma> the thing is, you have to take their plans with a grain of salt.
05:35 <GodTodd> yeah
05:35 <GodTodd> i know
05:35 <Lucifer_arma> What matters to me about bell is that he presents problems I agree are problems, he presents facts that are well-sourced, and he presents reasonable solutions.
05:35 <GodTodd> thing is...it's not going to be as simple as hiring 6 times as many caseworkers
05:35 <Lucifer_arma> if he can do that in office and get shit done...
05:35 <GodTodd> thing is...how much will he be able to get done?
05:36 <GodTodd> although...knowing the problem is half of the solution
05:36 <Lucifer_arma> well, it's either give someone like bell a chance to try to do something and risk paralyzing the legislature or let Perry intentionally destroy the state posing for a Presidential contest
05:38 <GodTodd> true
05:38 <Lucifer_arma> why is it that when we have a candidate as bad as perry all these damn popular independents have to come out?
05:38 <Lucifer_arma> total up Strayhorn's, Friedman's, and Bell's supporters and you get a majority, but bet Perry wins with a plurality
05:38 <GodTodd> because they all think they can be the dark horse that beats the bad incumbent
05:39 <Lucifer_arma> Texans want a change, goddammit, but we're not going to get it
05:40 <GodTodd> and see...even if kinky won do you really think he'd convince the legislature of *anything*?
05:40 <Lucifer_arma> I think politicians should have to show sportsmanship during the race.  All these insults flying around is just bad.
05:40 <GodTodd> yeah...i hate mudslinging
05:40 <Lucifer_arma> well, that's why I'm leaning towards bell.  I want kinky to win, but I have a feeling he'd get laughed out of the legislature
05:41 <GodTodd> i'd almost count on it
05:41 <Lucifer_arma> they'll take bell seriously, though, and he might even be able to reverse the partisan trend Perry gave us
05:41 <Lucifer_arma> if he just does that and about half of the election reforms he wants, we'll be in a much better spot
05:41 <GodTodd> yeah...bell seems to be "one of them" enough to at least bend their ears
05:42 <Lucifer_arma> yeah, he's a tree-hugging Darth Vader
05:42 <GodTodd> heh
05:42 <Lucifer_arma> I like his "get 15% of texas energy from texas-owned renewable resources by 2010" thing
05:43 <Lucifer_arma> we can do that, too.  That's achievable.
05:43 <GodTodd> yeah...he and kinky both seem teed off that we buy our energy
05:43 <GodTodd> we're the fucking oil state :)
05:44 <GodTodd> evidence of which you smell all over west texas
05:44 <Lucifer_arma> yeah.  Kinky makes a big deal about biodiesel fuel, says if it's good enough to run Willie Nelson's tour bus, it's good enough for Texas.
05:44 <Lucifer_arma> is that that smell in west texas?  I knew something out there stunk...
05:44 <GodTodd> yeah
05:44 <GodTodd> skunks and refineries
05:44 <Lucifer_arma> ironically, the strongest smell memory I have in west texas is water
05:44 <GodTodd> willie nelson's tour bus runs on biodiesel and willie runs on pot ;)
05:45 <Lucifer_arma> at least they use renewable resources :)
05:45 <GodTodd> haha
05:45 <GodTodd> there's one refinerie...on the way to artesia i think....that's right on the highway....damn that stinks
05:46 <GodTodd> *refinery
05:46 <GodTodd> on hwy 380
05:46 <Lucifer_arma> man, nothing smells worse than the Ore Ida plant out in Wyoming
05:47 <GodTodd> heh
05:47 <Lucifer_arma> I had to smoke 3 cigarettes simulataneously just to be able to breathe
05:48 <GodTodd> i dunno...them oil fields are pretty bad
05:49 <Lucifer_arma> man, it's a potato factory!
05:50 <Lucifer_arma> you started smelling it from miles away, nd the road goes right by it
05:50 <Lucifer_arma> and you keep smelling it for miles afterwards
05:50 <GodTodd> hey...i spent a lot of time in a state that smells like stockyards :P
05:51 <GodTodd> ...and is full of meat packing plants....you smelled old animal blood?
05:51 <Lucifer_arma> you'd think the ore ida plant would smell like french fries and wouldn't be that bad, but it didn't.  Or if it did, it smelled like french fries from before the big bang, highly compressed matter burning etc etc
05:53 <GodTodd> yeah...i could see them burning a lot
05:53 <GodTodd> kinda like the frito lay plant in omaha
05:53 <Lucifer_arma> this was a very new smell for me.  I've been by meat packing plants, breweries, and driven through the cliched fields of manure
05:53 <Lucifer_arma> Hey, I'm the guy that likes the smell of the skunk in the road ahead of you
05:54 <Lucifer_arma> *me
05:54 <GodTodd> you and my oldest ;)
05:54 <Lucifer_arma> smart kid!  :)
05:54 <GodTodd> he busts a gut everytime we smell a skunk
05:57 <GodTodd> you really don't know how fucking huge this state is until you drive across it :/
05:57 <Lucifer_arma> only done that once :)
05:57 <Lucifer_arma> I've done Austin->El Paso lots, though
05:57 <GodTodd> we do DFW -> Alamo a couple times a year
05:58 <Lucifer_arma> when I was a kid we drove down I-10 most of the way, but I don't know the exact route we took
05:58 <Lucifer_arma> it was coming back from Pennsylvania and we drove the whole way
05:58 <GodTodd> ouch
05:58 <Lucifer_arma> er, and Phoenix was our destination
05:59 <Lucifer_arma> when I drove down from seattle I came down through Oklahoma City, so one of the shortest paths to Austin from another state
05:59 <GodTodd> yeah...that should have put you right through DFW
06:00 <Lucifer_arma> yeah.  I veered right through FW :)
06:00 <GodTodd> over by Mineral Wells and stuff?
06:00 <Lucifer_arma> left that morning from about 1 hour inside the Colorado border into Kansas, had lunch with my brother, then headed south from Salina
06:01 <Lucifer_arma> Mineral Wells?  ?
06:01 <GodTodd> kansas sucks
06:01 <Your_mom_arma> mineral town?
06:01 <GodTodd> mineral wells is a little town on that side
06:01 <Lucifer_arma> kansas would have been the shittiest part of the drive if it weren't for Oklahoma
06:01 <GodTodd> yeah...oklahoma is no prize either
06:01 <GodTodd> there's a reason we put all the reservations there ;)
06:02 <Lucifer_arma> heh
06:02  * Lucifer_arma notes that if his wife's family could prove their native blood they'd own most of Oklahoma
06:02 <Lucifer_arma> hence the reason Oklahoma gives them a cold shoulder whenever they try to research it
06:02 <GodTodd> that and a dollar would buy one item at the dollar store
06:02 <Lucifer_arma> well, they could trade acre for acre for land in New Mexico
06:04 <GodTodd> that would be ok...depending on where in NM
06:04 <Lucifer_arma> that was actually a fun drive.  I'm wanting to do another long cross-country drive, heh.
06:05 <GodTodd> yeah...i'd like to do something like that too
06:05 <GodTodd> see what i could see :)
06:06 <Lucifer_arma> well, I drove to Milwaukee via Minnesota
06:06 <Lucifer_arma> from here
06:06 <Lucifer_arma> went up I35 almost to the canadian border, starting from pretty near the mexican border
06:06 <GodTodd> heh...i flew to milwaukee
06:07 <GodTodd> but i was only going for like 3 days
06:07 <Lucifer_arma> and back, of course.  There's some beautiful country in Wisconsin
06:07 <GodTodd> yeah...i noticed that
06:07 <Lucifer_arma> and the place where we crossed the mississippi was a beautiful gorge
06:07 <Lucifer_arma> then I drove from austin to Seattle, which gives some wonderful desert scenery.  That was in late November, so there was lots of good wintry stuff to see
06:08 <Lucifer_arma> we went through Santa Fe on that drive, and Utah, SLC, etc.  Up near Snake Canyon in Idaho, then cut a chord through Oregon.
06:08 <Lucifer_arma> In the winter that was a beautiful drive
06:08 <GodTodd> i bet
06:09 <Lucifer_arma> coming back was in the summer, and it was still a beautiful drive, especially since I got to go through Wyoming
06:09 <GodTodd> closest i've gotten to utah was the grand canyon
06:09 <Lucifer_arma> You know that Megadeth song, Hook in Mouth?
06:09 <GodTodd> yeah
06:09 <Lucifer_arma> That song came on, right?  I had a laptop plugged in and was listening to my mp3 collection, and that song came on
06:09 <Lucifer_arma> It was still dark, but it was dawning
06:09 <Lucifer_arma> that by itself is awesome, right?  I was driving into the sunrise, no less
06:10 <GodTodd> right
06:10 <Lucifer_arma> Then there was a small town ahead of me, I could see it's lights
06:10 <Lucifer_arma> Southwest corner of Wyoming, I was in
06:10 <Lucifer_arma> so, the verse gets to the part where the whole band comes in and it's not just drums and singing, and that part hit right when I drove through a tunnel I had been eyeing for a ways
06:11 <Lucifer_arma> the tunnel was long enough to last all the way to the chorus, and when I came out of the chorus I saw, err
06:11 <Lucifer_arma> lemme see if I can dig up a picture
06:11 <Lucifer_arma> not that I took, I was too caught up in the moment to even think of where my camera was :)
06:11 <GodTodd> heh
06:14 <Lucifer_arma> http://wyoming.gov/images/summer/hp-pictures/devilsTower.jpg  <--- I think it was this, I remember seeing the signs, but that picture doesn't match what I saw
06:16 <GodTodd> is that kind of what you saw?
06:18 <Lucifer_arma> http://www.wyomingtalesandtrails.com/griver2.html
06:18 <Lucifer_arma> those are old photos, but I-80 goes right behind that monolith-looking thing in those pictures
06:19 <Lucifer_arma> and Rock Springs is a much bigger town now
06:19 <Lucifer_arma> the tunnel is off these pictures, and it's a modern lighted tunnel.  Damn thing looked like that little tunnel Luke goes through when he's fighting darth vader in ESB
06:20 <GodTodd> heh
06:20 <Lucifer_arma> it was just one of those times where I was in a pretty scenic place and the circumstances + scenery combined to create something resembling a dream sequence
06:20 <GodTodd> i've had those before
06:20 <GodTodd> they rock :)
06:46 <Lucifer_arma> ads on the wiki now, let's see how they do
07:00 <Lucifer_arma> oops, forgot I would show a lan ping to that server
07:12 <Lucifer_arma> I think it's my kernel causing those jumps
07:16 -!- NegativePlazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has joined #armagetron
07:18 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
07:19 <DrJoeTron> Lucifer_arma http://www.motherboards.org/articles/guides/41_1.html
07:50 <DrJoeTron> Your_mom_arma http://www.asahi-net.or.jp/~cs8k-cyu/windows/tt_e.html
07:55 <Lucifer_arma> which one of you is idyot?
07:55 <spidey> don't call me that
07:55 <spidey> :((
08:05 -!- Netsplit brown.freenode.net <-> irc.freenode.net quits: GodTodd, mkzelda, luke-jr_work, armabot, [Xpert]DarkStar, guru3
08:05 <Your_mom_arma> armabot!!
08:05 <DrJoeTron> oh god
08:05 -!- Netsplit over, joins: [Xpert]DarkStar
08:06 -!- mkzelda [n=mkzelda@] has joined #armagetron
08:06 -!- Netsplit over, joins: luke-jr_work
08:07 -!- armabot [n=armabot@] has joined #armagetron
08:11 <Lucifer_arma> oh what?
08:14 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has joined #armagetron
08:15 -!- NegativePlazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has quit [Read error: 54 (Connection reset by peer)]
08:32 <Lucifer_arma> On closer examination, Pixel may not be dead after all. The tanks and frame still seem square and tight. We are going to hydrotest everything, and possibly re-weld the computer mounting points and the other things that are broken. I still want to do side-by-side vertical drag racing demos with the pair of vehicles.
08:39 -!- Your_mom_arma [n=Jacob@pool-71-248-209-58.cmdnnj.east.verizon.net] has left #armagetron []
08:56 -!- DrJoeTron [n=DrJoeTr0@adsl-67-36-181-241.dsl.chcgil.ameritech.net] has quit [">-;;,ccc3"]
08:58 <wrtlprnft> !!!
08:58 <wrtlprnft> guru3 is either insane or just a fair op, kicking a total of 12 people! 
08:58 <wrtlprnft> guru3's faithful follower, Luke-Jr, kicked about 1 people.
09:00  * wrtlprnft doesn't feel safe in this channel anymore
09:02 <wrtlprnft> though I'd probably have done the same if someone OP'd me :P
09:06 -!- DrJoeTron [n=DrJoeTr0@adsl-67-36-181-241.dsl.chcgil.ameritech.net] has joined #Armagetron
09:06 <DrJoeTron> http://www.youtube.com/p.swf?video_id=3b8G8delDlk&eurl=http%3A//www.vgcats.com/&iurl=http%3A//sjl-static6.sjl.youtube.com/vi/3b8G8delDlk/2.jpg&t=OEgsToPDskIm7aDyb5L45b5op2mkBv9C
09:08 <Lucifer_arma> I'd have kicked myself, it's the only right thing to do
09:11 -!- spidey_ [i=spidey@68-114-141-224.dhcp.jcsn.tn.charter.com] has joined #armagetron
09:13 <DrJoeTron> spidey
09:16 -!- spidey [i=spidey@unaffiliated/mcspiddles] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
09:25 -!- DrJoeTron [n=DrJoeTr0@adsl-67-36-181-241.dsl.chcgil.ameritech.net] has quit [">-;;,ccc3"]
09:31 <wrtlprnft> #g 139.654/2
09:32 <armabot> wrtlprnft: 139.65400 / 2 = 69.82700
09:38 <wrtlprnft> #g 46.965-9.488
09:38 <armabot> wrtlprnft: 46.96500 - 9.48800 = 37.47700
09:44 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has joined #armagetron
10:32 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has quit []
--- Log closed Thu Nov 02 10:40:22 2006
--- Log opened Thu Nov 02 10:45:28 2006
10:45 -!- wrtlprnft [n=wrtlprnf@] has joined #armagetron
10:45 -!- Irssi: #armagetron: Total of 9 nicks [0 ops, 0 halfops, 0 voices, 9 normal]
10:45 -!- Irssi: Join to #armagetron was synced in 13 secs
12:25 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has joined #armagetron
12:43 <wrtlprnft> #serverinfo wild for
12:43 <armabot> wrtlprnft: Crazy Tronners Wild Fortress: Players (5/14): ., AHKYAH, CT|Ðr.Fu×{, delarge, ~[xS]~Square
13:19 -!- wejp [n=j@i577B93BD.versanet.de] has quit [Read error: 60 (Operation timed out)]
13:27 -!- wejp [n=j@i577BB585.versanet.de] has joined #armagetron
13:39 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has joined #armagetron
13:43 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has left #armagetron ["Luke has declared me immoral and shamed me into leaving."]
14:27 -!- MaZuffeR [n=MaZuffeR@darkmoor.sby.abo.fi] has joined #armagetron
14:50 -!- Netsplit sterling.freenode.net <-> irc.freenode.net quits: MaZuffeR, [Xpert]DarkStar, [NP]Tangent
14:50 -!- Plazma [n=Plazma@cpe-24-165-96-158.cinci.res.rr.com] has joined #armagetron
14:50 -!- Netsplit sterling.freenode.net <-> irc.freenode.net quits: Plazma
14:50 -!- spidey_ [i=spidey@] has joined #armagetron
14:50 -!- mkzelda [n=mkzelda@unaffiliated/mkzelda] has joined #armagetron
14:50 -!- Netsplit sterling.freenode.net <-> irc.freenode.net quits: mkzelda, spidey_
14:52 -!- Netsplit over, joins: MaZuffeR
14:53 -!- spidey [i=spidey@68-114-141-224.dhcp.jcsn.tn.charter.com] has joined #armagetron
14:53 -!- mkzelda [n=mkzelda@cpe-071-070-204-248.nc.res.rr.com] has joined #armagetron
14:53 <spidey> h,
14:54 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has joined #armagetron
14:54 -!- guru3 [n=guru3@90-227-129-150-no21.tbcn.telia.com] has joined #armagetron
14:55 -!- [NP]Tangent [n=hyperdev@71-211-231-54.hlrn.qwest.net] has joined #armagetron
15:32 -!- flea_ [n=flea@user-0c8hpq7.cable.mindspring.com] has joined #armagetron
15:50 -!- Compn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has quit []
15:50 -!- [Xpert]DarkStar [n=pso@84-74-40-251.dclient.hispeed.ch] has joined #armagetron
15:50 -!- Compn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has joined #armagetron
15:51 -!- Netsplit sterling.freenode.net <-> irc.freenode.net quits: luke-jr_
15:52 -!- luke-jr_ [n=luke-jr@CPE-24-31-245-218.kc.res.rr.com] has joined #armagetron
15:55 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has joined #armagetron
16:37 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50920BF7.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
17:09 -!- Nixda045 [n=51a86192@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
17:13 -!- Nixda045 [n=51a86192@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
17:17 -!- deja_vu_ [n=deja_vu@p50921FA7.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
17:19 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50920BF7.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 60 (Operation timed out)]
17:25 -!- deja_vu [n=deja_vu@p5092220E.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
17:35 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has quit []
17:37 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has joined #armagetron
17:37  * spidey yawns
17:40  * guru3 concurs
17:41  * spidey hates thursdays
17:41 <spidey> bbl, gotta go test
17:41 <guru3> cu
17:42 -!- deja_vu_ [n=deja_vu@p50921FA7.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
17:56 -!- flea_ [n=flea@user-0c8hpq7.cable.mindspring.com] has quit ["Hey!  Where'd my controlling terminal go?"]
18:32 -!- madmax|pt [n=madmax@unaffiliated/madmaxpt/x-23911] has joined #armagetron
18:34 -!- B-Minus [n=tommy@] has joined #armagetron
18:34 <B-Minus> hey
18:34 <B-Minus> is there a FPS view available ?
18:35 -!- Niii [n=Niii@lnr56-1-82-246-48-71.fbx.proxad.net] has joined #armagetron
18:35 <madmax|pt> there's an incam
18:36 <B-Minus> how can i see it
18:39 <madmax|pt> player settings > Camera setup, or by pressing the switch view key some times
18:40 -!- deja_vu_ [n=deja_vu@p50921511.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
18:42 -!- deja_vu_ [n=deja_vu@p50921511.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Client Quit]
18:56 <madmax|pt> google ads @ wiki?
18:56 -!- deja_vu [n=deja_vu@p5092220E.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
18:58 <wrtlprnft> madmax|pt: http://forums.armagetronad.net/viewtopic.php?t=9591
19:01 <madmax|pt> tks
19:37 -!- DrJoeTron [n=DrJoeTr0@adsl-67-36-181-241.dsl.chcgil.ameritech.net] has joined #Armagetron
19:38 <Compn> #armaservers
19:38 <armabot> Compn: Crazy Tronners Wild Fortress (11 players) || ¬ | D u r k a D u r k a L a n d | ¬/xff9900 (11 players) || Norm's Place (10 players) || Strawberry Fields (10 players) || ~|DS|~DarkSyndicate's Arena {100MBit} (8 players) || -=|LoD|=- Sumo Server (5 players) || Crazy Tronners Wild Dogfight (4 players) || Strawberry Fields - BACKUP-SERVER (4 players) || Tigers Network Classic Play (3 players) || (1 more message)
19:57 -!- B-Minus_ [n=tommy@eu85-10-86-182.adsl.euphonynet.be] has joined #armagetron
19:57 -!- Compn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has quit [Read error: 131 (Connection reset by peer)]
19:57 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has joined #armagetron
19:59 -!- B-Minus [n=tommy@] has quit [Read error: 60 (Operation timed out)]
20:28 -!- Netsplit sterling.freenode.net <-> irc.freenode.net quits: GodTodd
20:29 -!- Netsplit over, joins: GodTodd
20:35 -!- Niii [n=Niii@lnr56-1-82-246-48-71.fbx.proxad.net] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
20:35 -!- Niii [n=Niii@lnr56-1-82-246-48-71.fbx.proxad.net] has joined #armagetron
20:37 <[Xpert]DarkStar> anyone got irssi and utf8?
20:37 -!- Niii [n=Niii@lnr56-1-82-246-48-71.fbx.proxad.net] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
20:38 -!- Niii [n=Niii@lnr56-1-82-246-48-71.fbx.proxad.net] has joined #armagetron
20:38 <[dlh]> yep
20:38 <[Xpert]DarkStar> i got a problems with messages longer than one line
20:39 <[Xpert]DarkStar> they would sometimes fuck everything up
20:39 <[Xpert]DarkStar> and even /redraw doesnt fix it
20:39 <[Xpert]DarkStar> i _think_ there is a problem with the newline character
20:39 <[Xpert]DarkStar> but i have no idea
20:39 <wrtlprnft> newline shouldn't be important
20:40 <[Xpert]DarkStar> :/
20:40 <[Xpert]DarkStar> maybe the length of the lines then
20:40 <wrtlprnft> as \n is char 10, and all chars < 128 are the same in utf-8 and latin-1
20:40 <wrtlprnft> jfg nkljsdflksdf gndlkjsf ngölakjsd ngflöaksdsakdn fölkasdhfölnkasd nfölkasdjklöfasdn fölkasd nföljkasdfölaskdhfnölaskjdfnädalkjsfäkldsfj äSDlö fäjkasdljf öldsfjk äas-dlfj mäsadlkf ja#sd
20:40 <wrtlprnft> like that?
20:40 <[Xpert]DarkStar> hmm
20:40 <[dlh]> I just set LC_CTYPE and everything worked fine…
20:40 <wrtlprnft> appears fine on my screen
20:41 <wrtlprnft> but i'm running irssi in a screen session, so…
20:41 <[Xpert]DarkStar> same here
20:41 <[Xpert]DarkStar> irssi in screen
20:41 <[Xpert]DarkStar> any problems with that?
20:41 <wrtlprnft> uh, there is some option you need to give to it
20:41 <[Xpert]DarkStar> to screen?
20:41 <wrtlprnft> 1
20:41 <[Xpert]DarkStar> eg i have to restart irssi?
20:41 <[Xpert]DarkStar> 20:42:18 Irssi uptime: 22d 0h 2m 24s
20:41 <[Xpert]DarkStar> :(
20:42 <wrtlprnft> no
20:42 <wrtlprnft> C-A:utf8 on<return>
20:42 <[Xpert]DarkStar> tf8 on
20:42 <[Xpert]DarkStar> hmm
20:42 <[Xpert]DarkStar> forgot the :
20:42 <[Xpert]DarkStar> thnx alot
20:42 <wrtlprnft> yw
20:42 <[Xpert]DarkStar> working perfectly now :D
20:42 <wrtlprnft> jfg nkljsdflksdf gndlkjsf ngölakjsd ngflöaksdsakdn fölkasdhfölnkasd nfölkasdjklöfasdn fölkasd nföljkasdfölaskdhfnölaskjdfnädalkjsfäkldsfj äSDlö fäjkasdljf öldsfjk äas-dlfj mäsadlkf ja#sd
20:42 <wrtlprnft> looking ok?
20:43 <luke-jr_work> ...
20:43 <luke-jr_work> y'all are gonna miss a turn!
20:43 <luke-jr_work> Turn-blocking game play: waiting on Vanhayes to finish turn...
20:43 <luke-jr_work> Turn-blocking game play: waiting on GodTodd to finish turn...
20:43 <luke-jr_work> Turn-blocking game play: waiting on Wang Gon to finish turn...
20:43 <luke-jr_work> Turn-blocking game play: waiting on Wrtlprnft to finish turn...
20:44 <luke-jr_work> Turn-blocking game play: waiting on mogorman to finish turn...
20:44 <luke-jr_work> Turn-blocking game play: waiting on Rosalía de Castro to finish turn...
20:44 <luke-jr_work> Turn-blocking game play: waiting on undead to finish turn...
20:44 <luke-jr_work> Turn-blocking game play: waiting on Your_mom to finish turn...
20:44 <wrtlprnft> luke-jr_work: what about 1te2d?
20:44 <luke-jr_work> wrtlprnft, no, 1tpd is slow enough
20:44 <[Xpert]DarkStar> damnit... when i type umlauts they look fubar now :S
20:44 <[Xpert]DarkStar> but only the ones i type
20:44 <[Xpert]DarkStar> äöü
20:44 <wrtlprnft> -umm
20:44 <[Xpert]DarkStar> do they look normal to you?
20:45 <wrtlprnft> no
20:45 <[Xpert]DarkStar> shit
20:45 <wrtlprnft> try :utf8 on on
20:45 <wrtlprnft> or read man screen and figure it out :P
20:45 <[Xpert]DarkStar> äöü
20:45 <[Xpert]DarkStar> w4rkz?
20:45 <[Xpert]DarkStar> err
20:45 <[Xpert]DarkStar> works?
20:45 <[dlh]> yes
20:45 <[Xpert]DarkStar> :D
20:45 <[Xpert]DarkStar> thnx again
20:45 <wrtlprnft> yw again
20:46 <wrtlprnft> the first option is whether whatever's running in the window outputs utf-8, the second one is whether the terminal is sending it
20:46 <wrtlprnft> (i think)
20:46 <[Xpert]DarkStar> ah k
20:49 <Commn> #armaservers
20:49 <armabot> Commn: Crazy Tronners Wild Fortress (11 players) || Strawberry Fields (10 players) || Norm's Place (9 players) || ~|DS|~DarkSyndicate's Arena {100MBit} (9 players) || -=|LoD|=- Sumo Server (8 players) || -=}ID< Immortal Dynasty Server (6 players) || ¬ | D u r k a D u r k a L a n d | ¬/xff9900 (6 players) || Swampland in 2.7.1 (5 players) || °¯ps arena (4 players) || ~"XzL.Clan The Server (3 players) (1 more message)
20:51 <Lucifer_arma> anybody here for some multivariable calculus?
20:51 <wrtlprnft> Lucifer_arma: what's the question?
20:52 <wrtlprnft> I'm catching up pretty quickly now that I'm back
20:52 <Lucifer_arma> lim (x,y)->(0,0) (xycosy)/(3x^2 + y^2)
20:52 <wrtlprnft> hmm
20:53 <Lucifer_arma> I did x=0 and let y->0 and got 0.  Same for y=0.  So I did y=mx and got a function of m instead, so if you change m you change the limit
20:53 <Lucifer_arma> I forgot what that means, but I think it means the limit does not exist :)
20:54 <wrtlprnft> well, if you have one var at 0 the answer is always gonna be 0
20:56 <Lucifer_arma> right, but that's only along the axis.  The function is a surface, so you have to try other paths.  y=mx is trying along all non-axis lines
20:56 <Lucifer_arma> I checked the answer in the back of the book and it says "does not exist".  I was wanting to reason to it, I guess I did.  :)
20:57 <wrtlprnft> ah
20:57 <wrtlprnft> well, if you graph that it does some weird things at the orign
20:58 <Lucifer_arma> here you go, there's an answer in the back of the book for this:
20:58 <Lucifer_arma> lim (x,y)->(0,0) xy/sqrt(x^2 + y^2)
20:59 <Lucifer_arma> that's obviously 0 along the axis, you get 0/sqrt(something)
20:59 <wrtlprnft> yep
20:59 <wrtlprnft> that means the lim is 0?
21:00 <wrtlprnft> actually, that can only mean that if a lim is defined, it has to be 0
21:00 <Lucifer_arma> along the axis.  Basically you can't prove the limit exists, you just find several paths that show the same limit
21:01 <wrtlprnft> it's another question if the lim is the same for all directions to come from
21:01 <Lucifer_arma> I get 0 for y=mx, which tests all lines through the point
21:01 <wrtlprnft> let's see what happens if you let x=y
21:01 <wrtlprnft> x^2/sqrt(2*x^2)
21:01 <wrtlprnft> =x^2/sqrt(2)*x
21:02 <wrtlprnft> =x/sqrt(2)
21:02 <wrtlprnft> => lim is 0
21:02 <wrtlprnft> same with x=-y
21:02 <wrtlprnft> oh, actually that's what you did, sorry
21:02 <Lucifer_arma> yeah, if you do y=mx you test those lines and a whole slew of others simultaneously.  :)  You wind up with:
21:02  * wrtlprnft should read more carefully
21:03 <Lucifer_arma> mx/sqrt(1 + m^2), and as x->0, that limit is 0 all day and twice on sunday :)
21:03 <wrtlprnft> lol
21:03 <luke-jr_work> Lucifer_arma, ready to take some turns? ;p
21:03 <Lucifer_arma> you can also do y=x^2 and check that path, but our teacher says check the axis lines and y=mx and unless you have a contour plot that shows funky stuff, you can usually stop there
21:04 <Lucifer_arma> luke-jr_work: nah, test today.  My calc teacher nailed us with a test and a half in 1 week, and the half test is today
21:04 <wrtlprnft> why not y=mx^a? ;)
21:04 <GodTodd> Lucifer_arma: is the teacher from UT?
21:05  * wrtlprnft hates how Lucifer_arma is always a step or two ahead of him
21:05 <Lucifer_arma> GodTodd: no
21:05 <GodTodd> Lucifer_arma: then he quite obviously doesn't know anything...don't listen to him ;)
21:05 <Lucifer_arma> you'll probably catch me in another semester or two.  :)  Just wait till I start asking for help with physics
21:05 <wrtlprnft> we just calculated the volume of SORs
21:05 <Lucifer_arma> that was fun.  :)  So are you about to do the big application part?
21:06 <wrtlprnft> big application?
21:06 <Lucifer_arma> yeah, solids of rotation was just preparation for a big application section
21:06 <wrtlprnft> like what?
21:06 <Lucifer_arma> hydrostatic pressure
21:06 <Lucifer_arma> work
21:07 <Lucifer_arma> work problems were things like "how much work to raise a spaceship to <some pretty high> altitude?"
21:07 <wrtlprnft> that sounds more like physics
21:07 <Lucifer_arma> where the effect of gravity significantly diminishes as the ship gets higher
21:07 <wrtlprnft> OTOH, we did something similar in physics already
21:08 <Lucifer_arma> well, they all amount to the same thing.  FInd the thing that's changing and take a slice of it.  Then you come up with a Riemann Sum in there and you can use an integral to find the answer
21:08 <wrtlprnft> just about electric potential and Coulomb's law
21:08 <wrtlprnft> as i said, the application to that we already did in another subject
21:08 <wrtlprnft> just not with gravity, but that wouldn't be much different i guess
21:08 <Lucifer_arma> center of gravity for things that either don't have a constant density or are just weirdly shaped
21:09 <Lucifer_arma> well, it could be presented in physics instead, here you get introduced to it in the calculus sequence and the calculus-based physics sequence will go into more detail
21:09 <wrtlprnft> anyways, according to the book the next thing would be about inverse functions and integrals
21:09 <Lucifer_arma> you did solids of rotation without integrals?
21:10 <wrtlprnft> no, of course we used them
21:10 <wrtlprnft> but on relatively simple functions
21:10 <wrtlprnft> we only know the inregral of x^n and the addition and constant factor law
21:10 <wrtlprnft> and the integral of some special functions like ln
21:10 <Lucifer_arma> ahhh.  Probably just a different ordered class is all.  :)
21:11 <Lucifer_arma> the same class where we did solids of rotation also did in-depth techniques of integration
21:11 <wrtlprnft> well, AFAIK we only did SORs because we just wrote our test and it was the last class before holidays
21:12 <Lucifer_arma> and it was the second semester of calculus, which is a 3-semester class for most people.  (I have to take the fourth semester for aerospace engineering, which is 4+ dimensions)
21:12 <wrtlprnft> and because he planned to return the test that day and didn't manage to do so
21:12 <wrtlprnft> well, school is 3 more semesters + this one for me
21:13 <Lucifer_arma> so you'll probably have finished the basic study of calculus for that, I can't see it taking too long
21:13 <wrtlprnft> then I'll need to do military service (beurks) and then university, probably
21:13 <Lucifer_arma> otoh, there's a high school kid in my calc 3 class who's already had 2 years of calculus
21:13 <Lucifer_arma> there's required military service in germany?
21:13 <wrtlprnft> well, calculus starts at grade 11, but i missed that
21:13 <wrtlprnft> yeah :(
21:14 <wrtlprnft> or i could do civil service, which takes longer and sucks even more
21:16 <Lucifer_arma> military service could be a lot of fun
21:18 <Lucifer_arma> before we had a Klingon president I've often considered military service
21:18 <wrtlprnft> umm, well
21:18 <wrtlprnft> i'm not the sporty kind of guy
21:19 <wrtlprnft> sporty or whatever it's ought to be called
21:19  * Lucifer_arma notes that modern militaries tend to require very technical skills
21:19 <Lucifer_arma> I mean, you just can't beat "rebuild this engine in 2 hours or we're all dead"
21:20 <Lucifer_arma> they can swap out a jet engine on the field in 1 hour, iirc.
21:20 <Lucifer_arma> as long as a certain subset of parts isn't damaged, they can rebuild that engine pretty quickly, too
21:20 <Lucifer_arma> I think of it as kind of like having sex in adventurous places
21:21 <GodTodd> with people shooting at you
21:21 <GodTodd> heh
21:21 <Lucifer_arma> there's also the base appeal of just blowing shit up.  I always thought firing a mortar would be a lot of fun, anyway
21:24 <MaZuffeR> i can tell from experience that blowing up a 10kg anit-tank mine is quite fun
21:24 <MaZuffeR> *anti
21:28 <Lucifer_arma> yay, partial derivatives
21:28 <Lucifer_arma> I need a smoke before this
21:47 <spidey> ??
21:48  * spidey just got home xD
21:54 <DrJoeTron> do you guys have any objections to me posting armagetron on the something awful boards?
21:55 <Lucifer_arma> will it get us more annoying clans?
21:55 <DrJoeTron> no idea
21:56 <DrJoeTron> theres 85,000+ people registered to these boards
21:56 <Lucifer_arma> more annoying noobs?  (contrasted with fun noobs, most fun players were fun noobs and most annoying players were annoying noobs)
21:56 <DrJoeTron> its about half and half
21:56 <DrJoeTron> they're some really cool and really foul people
21:56 <Lucifer_arma> so you're offering us 42,500 annoying noobs?
21:57 <DrJoeTron> yes
21:57 <Lucifer_arma> please, by all means, post it!
21:58  * GodTodd would be an annoying noob...which is why i never really played with other people ;)
21:58 <DrJoeTron> i mean War§ow was posted for crying outloud
22:00 <Lucifer_arma> er
22:00 <Lucifer_arma> derivative of 1/x is ln(x), right?  heh
22:00 <DrJoeTron> hmm. I'll post it next time another freeware thread pops up
22:00 <Lucifer_arma> NO!
22:00 <Lucifer_arma> armagetron is NOT freeware!
22:00 <spidey> rofl
22:01 <DrJoeTron> oh man scorched earth 3d
22:01 <spidey> DrJoeTron, defcon?
22:01 <wrtlprnft> Lucifer_arma: uh, the integral of ln(x) is ln(x), so how can 1/x derive to ln(x)?
22:01 <spidey> Lucifer_arma, wanna finish that game tonight?
22:02 <DrJoeTron> maybe later
22:02 <DrJoeTron> im going out to find my brother a new monitor
22:02 <spidey> =(
22:02 <Lucifer_arma> wrtlprnft: integral of ln(x) isn't ln(x)
22:02 <spidey> find me one to xD
22:02 <wrtlprnft> Lucifer_arma: it isn't?
22:03 <Lucifer_arma> ok, I'm not on crack
22:03 <Lucifer_arma> derivative of ln(x) is 1/x, integral of ln(x) can't be done
22:03 <spidey> #g integral of ln(x)
22:03 <armabot> spidey: Google's calculator didn't come up with anything.
22:03 <Lucifer_arma> you have to integrate by parts when you have integral of ln(x)
22:04 <wrtlprnft> ummmmm
22:04 <luke-jr_work> #g derivative of ln(x)
22:04 <armabot> luke-jr_work: Google's calculator didn't come up with anything.
22:04 <wrtlprnft> first of all, the derivative of 1/x is ln(abs(x))
22:04 <wrtlprnft> *the integral
22:04 <wrtlprnft> d'uh, and you're right about ln'(x)
22:05 <wrtlprnft> i had e^x in mind, whith differentiates to itself
22:05 <Lucifer_arma> fine, whatever, I'm trying to do the partial derivative of (x + y) / (x - y)
22:05 <Lucifer_arma> and not getting anywhere near what's in the book, heh
22:05 <Lucifer_arma> apparently ln doesn't figure into it
22:05 <spidey> #g (x+y)/(x-y)
22:05 <armabot> spidey: Google's calculator didn't come up with anything.
22:05 <spidey> ....
22:06 <wrtlprnft> spidey: it aint that easy
22:06 <spidey> heh
22:07 <Lucifer_arma> aha, I needed to use the quotient rule, not ln(x)
22:08 <luke-jr_work> duh!
22:09 <wrtlprnft> ln(x) is the integral of 1/x, not the derivative!
22:09 <Lucifer_arma> right, so 1/x is the derivative of ln(x)
22:10 <Lucifer_arma> wait, errr
22:10  * Lucifer_arma notes it hasn't even been a year since he "memorized" that one, and he's already going dyslexic on it
22:10 <Lucifer_arma> doesn't matter.  :)  The problem needed a quotient rule
22:11 <wrtlprnft> :P
22:12 <Lucifer_arma> aha!
22:12 <Lucifer_arma> f(r,s) =r ln(r^2 + s^2)
22:12 <Lucifer_arma> need to find both first partials
22:14 <Lucifer_arma> aha!  This is a piece of cake!  :)
22:15 <GodTodd> no...it's calculus
22:15 <GodTodd> :P
22:15 <Lucifer_arma> u = te^(w/t)
22:17 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034194021.nb.aliant.net] has joined #armagetron
22:21 <DrJoeTron> http://www.dr.dk/Forms/Published/PlaylistGen.aspx?qid=293278&postingGuid={24C0C62C-FA47-48D8-AFDF-D9C5CABC26E2 Note to computer experts:  clear your download history before you're on TV
22:23 <Lucifer_arma> errr
22:23 <Lucifer_arma> what's the derivative of tangent?  :)
22:24 <[NP]Tangent> (sec x)^2
22:24 <Lucifer_arma> ty
22:24 <Lucifer_arma> last semester was all integrals, so apparently I've forgotten a few derivatives...
22:25 -!- BiAnCaUnDeRcOvEr [n=5039c0c6@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
22:25 -!- BiAnCaUnDeRcOvEr [n=5039c0c6@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
22:28 <Lucifer_arma> *phew*
22:28 <Lucifer_arma> I just have to review 11.4, and I stil have 2 hours to class
22:29 <Lucifer_arma> of course, I have to leave here in the next hour or I'll spend an hour in traffic
22:29  * Lucifer_arma thinks it would be worthwhile to just review all the derivatives he has "memorized"
22:30 <GodTodd> DrJoeTron: i assume you are referring to that dude that advertised his penchant for 'teen-blowjob-fuck' video clips ;)
22:32 <DrJoeTron> yup :D
22:33 <GodTodd> i had to go back to it...dumbass didn't clear the dl manager...and then they showed his name too :D
22:33 <DrJoeTron> its made my day so far
22:34 <GodTodd> kinda like that radio shack CEO that just got busted with child porn on his work issued computer
22:34 <DrJoeTron> gary glitter had the same thing 
22:34 <DrJoeTron> he's gotten in trouble for it many times
22:34 <GodTodd> well...gary glitter had a whole lot of other stuff too
22:35 <wrtlprnft> #armaconfig wingmen
22:35 <armabot> wrtlprnft: SPAWN_WINGMEN_BACK: Determines how much each wingman is placed backwards in a team. (default: 2.2029) || SPAWN_WINGMEN_SIDE: Determines how much each wingman is placed sidewards in a team. (default: 2.75362)
22:35 <GodTodd> the radio shack lesson: before you take your work computer to IT to get fixed...get all the illegal porn off of it ;)
22:36 <DrJoeTron> i keep seeing topics that would be perfect for our boards
22:36 <DrJoeTron> like What was the most expensive thing you've ever broken?
22:36 <GodTodd> world trade....errr...nevermind
22:37 <DrJoeTron> pft 
22:37 <DrJoeTron> i broke the jordan river
22:38  * GodTodd is testing the NSA.  If they are monitoring me I should get a knock on the door any...just a sec, need to get the door.
22:39 <GodTodd> how'd you break the jordan river?
22:39  * GodTodd bites.
22:39 <DrJoeTron> i was drilling for diamond oil
22:40 <DrJoeTron> underneath it right?
22:40 <DrJoeTron> well, there was a mine under there that i hadn't been inform of
22:40 <DrJoeTron> so...
22:40  * DrJoeTron flush
22:40 <GodTodd> heh
22:41 <DrJoeTron> brb
22:42 <GodTodd> don't answer the door...it's a trap
22:42 <GodTodd> they say they have cool electronic shit for you then they punch you repeatedly
22:44 <Lucifer_arma> now I have about 45 minutes to get the hang of using a tangent plane to approximate function values near a point
22:45 <[NP]Tangent> y=2x^2+4x+8 --> dy/dx=4x+4
22:45 <[NP]Tangent> best kid of derivative
22:45 <[NP]Tangent> kind*
22:46 <Lucifer_arma> nah, these partial derivatives are fun :)
22:51 <Vanhayes> #armaservers
22:51 <armabot> Vanhayes: Strawberry Fields (10 players) || °¯ps arena (10 players) || Crazy Tronners Wild Fortress (9 players) || ¬ | D u r k a D u r k a L a n d | ¬/xff9900 (9 players) || Tigers Network Speed Blast (7 players) || -=}ID< Immortal Dynasty Server (7 players) || Swampland in 2.7.1 (6 players) || Tigers Network Classic Play (6 players) || Norm's Place (6 players) || The Lobster Cage (5 players) || (1 more message)
22:51 <Vanhayes> #serverdetails °¯ps arena
22:51 <armabot> Vanhayes: °¯ps arena: Players (10/16): -|ct|-ed-, ender|mbc|, Lackadaisical, newbÎe, Sticky, ~*$PàM*~, °¯rain, °°@shitakA, °°Gay-Lin, °°Olato
23:01 <Lucifer_arma> differentials, anyone?
23:03 <Lucifer_arma> I think the book's wrong
23:07 <Lucifer_arma> nvm, book's right
23:17 <Lucifer_arma> time to go, bbl
23:18 <GodTodd> gl
23:19 <wrtlprnft> luke-jr_work: grrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr
23:20 <wrtlprnft> you know what your stupid nitpicky resource spec warning thing just did?
23:21 <wrtlprnft> well, let me tell you: I was testing a new map alone on a test server, and noticed the warning it gave me because I had a typo in the name attr of the resource tag
23:22 <wrtlprnft> so I fixed the map on the repository, but as I was the only one on the server (that means the only one who ever saw that map) I didn't increase the version number
23:22 <wrtlprnft> i deleted it from my client's cache, and put the map on the nearly full CTWF server sharing the same local repository cache as the test server
23:24 <GodTodd> well...clearly...you aren't supposed to make and fix a mistake ;)
23:24 <wrtlprnft> i have to agree with Lucifer_arma now, killing arma because of a resource spec mistake is way overshooting the target. please remove the part that kills the server. Make it print a huge big warnign center message if you like, but don't kill the server
23:24 <wrtlprnft> everyone makes typos once in a while
23:25 <wrtlprnft> imagine what a dumb situation this is for me
23:25 <wrtlprnft> i've been admin on that server for like 3 days now, and already i managed to spoil a nice ongoing match
23:26 <spidey> hm
23:26 <wrtlprnft> and, imagine what would have happened if i hadn't stayed until the error occured
23:26 <spidey> Lucifer_arma, can we wait till saterday to finish that freeciv game?
23:26 <wrtlprnft> if it had shut down while i was absent, and crashed everytime someone would join
23:29 <Vanhayes> #serverdetails wild
23:29 <armabot> Vanhayes: Crazy Tronners Wild Fortress: Players (6/14): free kill, GluGGsel, Leanne, Luck, mathieu, Zack
23:30 <wrtlprnft> it's up now.
23:31 <DrJoeTron>  /back
23:31 -!- B-Minus_ [n=tommy@eu85-10-86-182.adsl.euphonynet.be] has quit ["leaving"]
23:32 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has left #armagetron []
23:34 <wrtlprnft> #g 30/4
23:34 <armabot> wrtlprnft: 30 / 4 = 7.5
23:35 <wrtlprnft> #ping
23:35 <armabot> pong
23:35 <Vanhayes> #pong
23:35 <armabot> ping
23:35 <wrtlprnft> why isn't she responding to me in queries?
23:35 <Vanhayes> not identified?
23:36 <wrtlprnft> that was it
23:36 <wrtlprnft> the many netsplits must have screwed it up
23:37 <wrtlprnft> wtf
23:37 <wrtlprnft> it's unregistering me everytime i try to send a pm
23:37 <Vanhayes> weird
23:37 <Vanhayes> #whoami
23:37 <armabot> Vanhayes: I don't recognize you.
23:37 <Vanhayes> #whoami
23:37 <armabot> Vanhayes: Vanhayes
23:37 <Vanhayes> works for me
23:39  * wrtlprnft is gonna ask a staffer, this is weird
23:44 <wrtlprnft> i can't contact a staffer as /stats p doesn't seem to work
23:44 <wrtlprnft> well, i'm gonna spam you with #g commands then
23:44 <wrtlprnft> #g 20*7.5
23:44 <armabot> wrtlprnft: 20 * 7.5 = 150
23:44 <wrtlprnft> #g 30*7.5
23:44 <armabot> wrtlprnft: 30 * 7.5 = 225
23:44 <wrtlprnft> #g 5*7.5
23:44 <armabot> wrtlprnft: 5 * 7.5 = 37.5
23:45 <wrtlprnft> #g 4*7.5
23:45 <armabot> wrtlprnft: 4 * 7.5 = 30
23:45 <wrtlprnft> #g .25*7.5
23:45 <armabot> wrtlprnft: .25 * 7.5 = 1.87500
23:45 <wrtlprnft> #g 8*7.5
23:45 <armabot> wrtlprnft: 8 * 7.5 = 60
23:50 <wrtlprnft> #g 2.2*7.5
23:50 <armabot> wrtlprnft: 2.2 * 7.5 = 16.5
23:50 <wrtlprnft> #g 2.75*7.5
23:50 <armabot> wrtlprnft: 2.75 * 7.5 = 20.62500
23:53 -!- Niii [n=Niii@lnr56-1-82-246-48-71.fbx.proxad.net] has quit [Remote closed the connection]
23:54 <[Xpert]DarkStar> to all ppl with utf8: do these look correct to you? -> äöü
23:56 <wrtlprnft> yeah
23:56 <wrtlprnft> they do
23:56 <wrtlprnft> #g 25*7.5
23:56 <armabot> wrtlprnft: 25 * 7.5 = 187.5
23:57 <wrtlprnft> #g 23*7.5
23:57 <armabot> wrtlprnft: 23 * 7.5 = 172.5
23:57 <wrtlprnft> #g 20*7.5
23:57 <[Xpert]DarkStar> hmm
23:57 <armabot> wrtlprnft: 20 * 7.5 = 150
23:57 <wrtlprnft> #g 64*7.5
23:57 <armabot> wrtlprnft: 64 * 7.5 = 480
23:57 <wrtlprnft> #g 7*7.5
23:57 <armabot> wrtlprnft: 7 * 7.5 = 52.5
23:57 <wrtlprnft> #g 24*7.5
23:57 <armabot> wrtlprnft: 24 * 7.5 = 180
23:57 <wrtlprnft> #g 12*7.5
23:57 <armabot> wrtlprnft: 12 * 7.5 = 90
23:58 <wrtlprnft> #g 72*7.5
23:58 <armabot> wrtlprnft: 72 * 7.5 = 540
23:58 <wrtlprnft> #g 84*7.5
23:58 <armabot> wrtlprnft: 84 * 7.5 = 630
23:58 <wrtlprnft> #g 48*7.5
23:58 <armabot> wrtlprnft: 48 * 7.5 = 360

View entire month
DISCLAIMER: These logs of public chat may contain some content which may not be appropriate for all audiences. Use at your own risk.
Logs from 2006-2009 pulled from wrtlprnft
Format changes at: 2015-08-25, 2017-02-20, and 2020-03-23. Times (2015 and later) should be Eastern.

 © NelgTron 2014-2024. Made for . [About this site] [Credits]